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Respetada doctora Calderón, 
 
Reciba un cordial saludo del Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (MinTIC). En atención a su 
comunicación del asunto en la que remite el cuestionario correspondiente, de manera atenta se procede a dar respuesta, en lo de 
competencia de esta Cartera: 
 
 
Transparencia y acceso a información (Ministerio de Hacienda- MinTIC) 
 
 

1. ¿Qué medidas de transparencia se han implementado para hacer seguimiento a los recursos entregados y 
ejecutados en el marco de la atención de la emergencia por el Covid-19? 

 
El Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, en el marco de las funciones que le asignan la Ley 1341 de 
2009 y la Ley 1978 de 2019 ejecuta planes, programas y proyectos dirigidos al acceso y servicio universal a las telecomunicaciones 
de los habitantes del territorio nacional. Estos recursos, provienen del Fondo Único de Tecnologías de la Información y las 
Comunicaciones que genera ingresos propios de acuerdo con las contraprestaciones que deben realizar los prestadores de los 
servicios públicos de telecomunicaciones y postales, así como otros titulares de recursos escasos. La ejecución se realiza en el 
marco de lo dispuesto en el estatuto general de la contratación pública y, los contratos, convenios y demás instrumentos de 
contratación, son debidamente publicados en el sistema electrónico de contratación pública SECOP. Adicionalmente, en el 
cumplimento de sus funciones el Ministerio provee soluciones de acceso y servicio universal, incluyendo incentivos a la oferta a la 
demanda, sin entregar recursos directamente a los ciudadanos. 
 

2. De los recursos administrados por el FOME, ¿qué recursos se están focalizando en municipios PDET y en las 
zonas rurales?  

 
La creación del Fondo de Mitigación de Emergencias (FOME), mediante el Decreto 444 de 2020 busca mantener el flujo de 
recursos para atender a los más durante la emergencia, concretamente en lo referido a: i) Atender las necesidades adicionales de 
recursos que se generen por parte de las entidades que hacen parte del Presupuesto General de la Nación, ii) Pagar los costos 
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generados por la ejecución de los instrumentos y/o contratos celebrados para el cumplimiento del objeto del FOME, iii) Efectuar 
operaciones de apoyo de liquidez transitoria al sector financiero a través de transferencia temporal de valores, depósitos a plazo, 
entre otras, iv) Invertir en instrumentos de capital o deuda emitidos por empresas privadas, públicas o mixtas que desarrollen 
actividades de interés nacional, incluyendo acciones con condiciones especiales de participación, dividendos y/o recompra, entre 
otras, v) Proveer directamente financiamiento a empresas privadas, públicas o mixtas que desarrollen actividades de interés 
nacional, vi) Proveer liquidez a la Nación, únicamente en aquellos eventos en los que los efectos de la emergencia se extiendan 
a las fuentes de liquidez ordinarias. 

 
El Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones no hace parte de la administración del FOME. 

 
3. .¿Qué acciones se están tomando para apoyar que los Gobierno locales en los PDET ejecuten de manera 

transparente y eficiente los recursos propios con los que cuentan para la atención de la emergencia? 
 
Este Ministerio desarrolla acciones para contribuir al incremento de la participación e interacción ciudadana con la administración 
pública, fortaleciendo el gobierno abierto, apoyando la gestión institucional y acercando al ciudadano a sus gobernantes a través 
de GOV.CO / Territorial, mediante el servicio de atención virtual de peticiones, quejas, reclamos y sugerencias, en los sitios web 
de las 2.764 entidades territoriales con el propósito de que los ciudadanos realicen sus solicitudes sin desplazarse. 
 

4. Teniendo en cuenta la diferencia entre el acceso a conectividad a nivel nacional y en los municipios PDET y en 
las zonas rurales, ¿se ha implementado algún sistema de información diferenciado, diferente a CoronApp, en los 
municipios PDET y en las zonas rurales? 

 
El desarrollo y operación de la aplicación CoronAPP es liderada desde el Instituto Nacional de Salud (INS), con información oficial 

y orientación sobre el COVID-19. El usuario puede reportar su estado de salud directamente al INS. Esta aplicación funciona sin 

costo y no consume datos para el usuario (zero rating). 

 
El Gobierno Nacional habilitó la plataforma web http://coronaviruscolombia.gov.co para resolver todas las dudas de la ciudadanía 
sobre el COVID-19 de manera inmediata. También se lanzó una línea telefónica de WhatsApp +57 315 333 0000. para que los 
colombianos puedan recibir ayuda básica automática sobre el coronavirus. El servicio, que es gratuito, fue diseñado para ayudar 
a las personas a determinar si sus síntomas son sospechosos de COVID-19. 
 
Educación (Ministerio de Educación Nacional y MinTIC) 
 

1. ¿Cuál es la estrategia para garantizar la continuidad de las clases en las escuelas rurales en donde no hay 
conectividad y/o acceso a datos móviles? 

 
En efecto, desde la primera semana de aislamiento social, el sistema de medios públicos (RTVC y Radio Nacional de Colombia) 
en conjunto con el Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones y el Ministerio de Educación, adaptaron la 
programación a contenidos educativos dirigidos a los diferentes niveles de escolaridad. Igualmente, se inició la programación de 
contenidos de salud para lograr la actividad física en los hogares. La estrategia se denomina "3,2,1...Edu-Acción" (ver: 
https://www.rtvc.gov.co/tags/edu-accion). 
 
Desde Computadores para Educar (CPE) se vienen desarrollando 4 iniciativas para apoyar las medidas del gobierno nacional 
frente a la emergencia ante el COVID-19 y su impacto en el sector educativo: 
 
a) Se elaboró un protocolo dirigido a las autoridades educativas de los municipios y departamentos, con el fin de orientar las 

medidas de aprovechamiento de los dispositivos de cómputo donados en los últimos años por parte de CPE (más de 400.000) 
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para ser utilizados como herramientas de aprendizaje. Dichos dispositivos cuentan con contenido preinstalado que funciona 
aún sin tener acceso a internet. 

 
b) Campaña a través de redes sociales para promocionar el uso del contenido educativo presente en los dispositivos de cómputo 

de las sedes educativas y que ha sido dispuesto de manera coordinada con el Ministerio de Educación Nacional a través del 
portal Aprender Digital. 

 
c) Plataforma digital de aprendizaje. Actualmente desde CPE se están ultimando ajustes técnicos para habilitar una plataforma 

de aprendizaje dirigida a docentes, que en principio contará con una oferta de cursos tipo MOOC en temas asociados a la 
apropiación digital en la educación.  

 
d) Se habilitará un espacio a través de los canales institucionales de CPE para divulgar información y prácticas de uso de 

tecnologías digitales en el contexto escolar. Esta franja funcionará dos veces a la semana e iniciará el próximo 20 de abril. 
 
Los contenidos educativos de Computadores para Educar son recursos digitales, para apoyar el aprendizaje de los estudiantes en 
las diferentes áreas del conocimiento (áreas básicas y complementarias), y todos los niveles educativos (desde preescolar hasta 
grado 11). Estos contenidos se encuentran preinstalados en los equipos donados por Computadores para Educar y también 
disponibles en el siguiente enlace: http://contenidoseducativos.cpe.gov.co/#/. Estos recursos cuentan con guías para facilitar su 
uso por parte de los docentes. 
 

2. ¿Se han contemplado estrategias innovadoras para garantizar la prestación del servicio de educación en la 
ruralidad como la entrega de tabletas, cartillas educativas o el uso de la radio pública? 

 
Sí. Desde el 18 de marzo de 2020, el Sistema de medios públicos (liderado por RTVC) y el Ministerio de Tecnologías de la 
Información y las Comunicaciones, en articulación con el Ministerio de Educación Nacional, lanzaron el programa ‘Profe en tu 
casa’, que, con asesoría pedagógica especializada, utiliza estrategias para explicar a los niños temas relevantes de su interés y 
contribuye a que puedan disfrutar una hora de actividades relacionadas con el desarrollo de competencias básicas, ciudadanas y 
socioemocionales.  
 
Este programa está dirigido a estudiantes de todas las edades, orientados por docentes, bajo el lineamiento pedagógico del 
Ministerio de Educación Nacional. Se emite Señal Colombia, RTVC Play, el Canal Institucional y Radio Nacional de Colombia, y 
siete canales regionales de televisión, de lunes a viernes.  
 
Igualmente, se inició la programación de contenidos educativos y de salud para lograr la actividad física en los hogares. La 
estrategia se denomina "3,2,1...Edu-Acción" (ver: https://www.rtvc.gov.co/tags/edu-accion) y se emiten contenidos educativos 
para todos, a mediante una programación especial desde las 6 a.m. hasta las 6 p.m. y de lunes a viernes, para todas las edades. 
 
Adicionalmente, Computadores para Educar, en conjunto con el Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones 
y el Ministerio de Educación Nacional, se encuentra definiendo un nuevo esquema de focalización para mitigar los efectos de la 
emergencia a nivel nacional. Es importante resaltar que los equipos que serán entregados cuentan con contenido preinstalado 
que funciona aún sin tener acceso a Internet. En total, serán entregados 83.345 equipos (para uso tanto de estudiantes como de 
docentes) en 750 sedes educativas, de los cuales, en zona rural serán entregados 20.403 equipos a 353 sedes educativas. 
 

3. ¿Se ha contemplado financiar un mínimo vital de datos móviles en los municipios PDET? 
 
En el marco de sus funciones, este Ministerio ejecuta un conjunto de estrategias orientadas a la provisión del servicio universal y, 
como medida transitoria, provee soluciones de acceso universal, para llegar a la población pobre, vulnerable, en zonas rurales y 
apartadas, de la siguiente manera: 
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SOLUCIONES DE SERVICIO UNIVERSAL EN ZONAS RURALES 

 
a) Obligaciones de ampliación de cobertura  

 
Con la Ley 1978 de 2019, el espectro radioeléctrico se convierte en una herramienta para maximizar, no solo el recaudo, sino 
el bienestar social. El 20 de diciembre de 2019 el MinTIC adelantó el proceso para asignar permisos de uso del espectro 
radioeléctrico en las bandas de 700 MHz, 1.900 MHz y 2.500 MHz, mediante el mecanismo de subasta, desarrollado de acuerdo 
con las reglas fijadas en la Resolución 3078 de 2019. Como resultado de este proceso, se ampliará la cobertura de servicios 
de telecomunicaciones móviles en 3.658 localidades de áreas rurales de todo el país que hoy no tienen ningún tipo de 
conectividad. Una vez en firme las Resoluciones de asignación de asignación de permisos de uso del espectro radioeléctrico 
que fueron expedidas el 20 de febrero de 2020, iniciarán las obligaciones a cargo de los operadores, incluyendo el despliegue 
de la infraestructura en las localidades mencionadas. 
 
Para el caso de las localidades ubicadas en los municipios PDET, fueron escogidas 859 localidades, que representan 
una cobertura del 59,8 % de estos municipios e, igualmente, se escogieron 272 localidades en zonas ZEII, que 
corresponden al 48, 22 % de estas zonas (se anexa listado). 
 

b) Medidas especiales durante la emergencia 
 

Dentro de las medidas implementadas por el Gobierno nacional para garantizar los servicios a los usuarios, de acuerdo con lo 
dispuesto en el artículo 2 del Decreto 464 de 2020 (en lo aplicable entre el entre el 23 de marzo de 2020 y el 15 de abril de 
2020), el artículo 2 del Decreto 540 de 2020 y el artículo 2 del Decreto 555 de 2020, se encuentran las siguientes: 
 
Para los usuarios de líneas móviles pospago de hasta dos UVT por la duración de la emergencia sanitaria: 
o Aplica para usuarios con planes de telefonía móvil (esto incluye voz y datos) de hasta 2 UVT, es decir, $ 71.214 al mes 

que se encuentren en operación y tengan una antigüedad superior a dos (2) meses. 
o El usuario tiene 30 días adicionales al vencimiento del plazo para pagar para ponerse al día 
o Si dada la situación de emergencia no le es posible hacer el pago, aun en el plazo ampliado, entonces tendrá como 

mínimo: la opción de efectuar recargas para usar el servicio en la modalidad prepago, envío de doscientos (200) mensajes 
de texto (SMS) gratis y la recepción de estos sin ninguna restricción, la navegación gratuita en veinte (20) direcciones de 
Internet (URL) 

o Finalizada la emergencia, el usuario tendrá 30 días más para pagar los periodos adeudados. 
 
Para los usuarios de líneas móviles prepago por la duración de la emergencia sanitaria: 
o Finalizado el saldo del usuario, el proveedor otorgará por treinta (30) días una capacidad de envío de doscientos (200) 

mensajes de texto (SMS) gratis y la recepción de estos sin ninguna restricción. 
 
Para los usuarios de servicios móviles (voz y datos) de hasta dos 2 UVT por cuatro meses: 
o Exención del impuesto de IVA 

 
Para los usuarios de servicios móviles (voz y datos) prepago y pospago de hasta dos 2 UVT por la duración de la 
emergencia sanitaria: 
o Navegación gratuita en el portal de educación movil.colombiaaprende.edu.co  (zero rating).  

En la plataforma ‘Aprender Digital: Contenidos para Todos’ se encuentra disponible una amplia oferta de contenidos educativos 
digitales abiertos, innovadores y flexibles sobre temas TIC, aplicaciones, videojuegos e industrias creativas y digitales. 
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c) Plan Prevenir Conectados 
 
Esta iniciativa tiene por objeto: “La prestación de los servicios voz e internet móvil, a suscriptores (líneas) en la modalidad 
prepago generando acceso a la información, tecnologías y servicios de telecomunicaciones en el marco de la emergencia 
sanitaria y el estado de emergencia económica, social y ecológica por la pandemia del COVID-19” 
 
Con este nuevo proyecto se estima beneficiar hasta 4.792.478 de líneas móviles en modalidad de prepago, que tendrán 
acceso a un plan de datos de 1GB y 100 minutos de voz a cualquier operador, adicionalmente, contarán con acceso a la 
aplicación WhatsApp sin costo para el usuario para la mensajería y adjuntos, es decir, que esta aplicación no utilizará datos 
para estos servicios (zero rating). Sin embargo, en el caso de las llamadas de voz y videollamadas, sí utilizará capacidad del 
plan de datos ofrecido. 
 
Se ha previsto que los usuarios que estén interesados en acceder a los beneficios de esta nueva iniciativa deberán descargar 
y registrarse en la aplicación CoronApp Colombia y esperar, hasta 48 horas, para que su operador móvil efectúe la recarga del 
beneficio. Cualquier habitante del territorio nacional podrá aplicar a éste y tendrá una duración de servicio hasta 30 días. 
 
 

SOLUCIONES DE ACCESO UNIVERSAL EN ZONAS RURALES 
 

a) Proyecto de Acceso Universal Sostenible beneficia a mil (1.000) centros poblados de 378 municipios de 20 departamentos 
del país, con soluciones de acceso universal a Internet, denominadas Zonas Digitales, las cuales permiten a cualquier persona 
acceder gratuitamente al servicio durante las 24 horas del día, desde un smartphone, tableta o computador portátil. 

 
Este proyecto se fundamenta en un esquema sostenible, en el cual el FONDO ÚNICO DE TIC ha apalancado la instalación y 
puesta en servicio de la solución de acceso universal a Internet, para estimular el desarrollo de modelos de negocio que 
permitan expandir la comercialización de los servicios, como transición al servicio universal. 
 
Con tal fin, el FONDO ÚNICO DE TIC suscribió el Contrato de Aporte No. 618 de 2019, con el operador Inred S.A.S., contratista 
responsable de planear, instalar, poner en servicio, operar y mantener las soluciones de acceso universal a Internet en los 
centros poblados que han sido beneficiados con la instalación de las Zonas Digitales Rurales. 
 
Como resultado de lo anterior, entre octubre y diciembre de 2019 fueron instaladas las 1.000 Zonas Digitales a nivel nacional, 
las cuales tendrán un plazo de operación de veintiún (21) meses, contados a partir de la aprobación por parte de la Interventoría 
del proyecto, es decir, hasta agosto y octubre de 2021, respectivamente, según su fecha de instalación. Como resultado de lo 
anterior, ciento sesenta y cinco (165) centros poblados ubicados en 49 municipios PDET se encuentran beneficiados por 
el Proyecto de Acceso Universal Sostenible (se anexa listado). 
 

b) Proyecto Nacional de Acceso Universal para Zonas Rurales, el cual tendrá por finalidad instalar soluciones de acceso 
universal a Internet en las zonas rurales y apartadas de los 32 departamentos del país, estableciendo dentro sus 
lineamientos, plazos de ejecución y modelos operativos que ofrezcan mayor eficiencia de las nuevas soluciones de acceso a 
Internet. 
 
Estas soluciones de acceso universal a Internet, denominadas Centros Digitales, serán instaladas en su mayoría en Estas 
soluciones de acceso universal a Internet, denominadas Centros Digitales, serán instaladas en su gran mayoría, cerca del 
97% del universo, en instituciones y sedes educativas rurales oficiales que beneficiarán inicialmente a los centros poblados 
que contaron con anteriores proyectos de acceso universal implementados por el MinTIC y, adicionalmente, en conjunto con 
el Ministerio de Educación Nacional han sido definidas nuevas localidades rurales que serán beneficiadas por esta iniciativa.   
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Es importante indicar que la materialización del beneficio a los centros poblados, según lo indicado en la tabla anterior, está 
supeditado a los resultados del proceso FTIC-LP-01-20201, correspondiente a la licitación pública del Proyecto Nacional de 
Acceso Universal para Zonas Rurales, y a la verificación del cumplimiento en campo de las condiciones de elegibilidad que se 
definan para el mismo. Se estima que la adjudicación del Proyecto Nacional de Acceso Universal para Zonas Rurales tenga 
lugar en el segundo semestre de 2020 y que las actividades para la instalación de los Centros Digitales inicien en noviembre 
de 2020 y se extiendan hasta junio de 2022.  
 
Así las cosas, como parte del ejercicio de priorización efectuado, se ha establecido que como mínimo serán instalados 639 
centros digitales en municipios PDET que han sido preliminarmente establecidos para ser beneficiados por el Proyecto 
Nacional de Acceso Universal para Zonas Rurales. 
 

 
Este Ministerio queda atento a cualquier información adicional que sea requerida. 
 
Cordialmente, 
 
 
 

 
SYLVIA CONSTAÍN 

Ministra de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones 
 
 

Anexo: Lo anunciado 
 
Elaboró:  María Cecilia Londoño, Coordinadora GIT de Fortalecimiento medios públicos 

Cristina R. Manjarrés Martínez, Coordinadora de Relaciones Institucionales, Dirección de Infraestructura 
Juliana Ramirez Echeverry, Asesora despacho del Viceministro de Conectividad y Digitalización 
Lucy Divanelly Muñoz, Asesora despacho del Viceministro de Economía Digital 

Revisó:  Camilo Alberto Jiménez, Director de Infraestructura 
 Ricardo Montenegro, Asesor Legislativo, Asesor de Despacho 
 Nicolás Torres Bolívar, Secretario Privado, Asesor de Despacho 

Iván Antonio Mantilla Gaviria, Viceministro de Conectividad y Digitalización 

                                                 
1 El pasado 10 de enero de 2020 fue publicado el borrador del pliego del proceso FTIC-LP-01-2020 y que, al tiempo, este Ministerio avanza en los trámites de 
aval fiscal y declaratoria de importancia estratégica requeridos ante el Consejo Nacional de Política Económica y Social (CONPES) y el Consejo Superior de 
Política Fiscal (CONFIS) para apropiar las vigencias futuras excepcionales que este proyecto demandará. 



Departamento Municipio

ANTIOQUIA AMALFI
ANTIOQUIA ANORÍ
ANTIOQUIA BRICEÑO
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ANTIOQUIA CÁCERES
ANTIOQUIA CÁCERES
ANTIOQUIA CÁCERES
ANTIOQUIA CÁCERES
ANTIOQUIA CÁCERES
ANTIOQUIA CÁCERES
ANTIOQUIA CAREPA
ANTIOQUIA CAUCASIA
ANTIOQUIA CAUCASIA
ANTIOQUIA CAUCASIA
ANTIOQUIA CAUCASIA
ANTIOQUIA CAUCASIA
ANTIOQUIA CHIGORODÓ
ANTIOQUIA CHIGORODÓ
ANTIOQUIA CHIGORODÓ
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA DABEIBA
ANTIOQUIA EL BAGRE
ANTIOQUIA ITUANGO



ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA ITUANGO
ANTIOQUIA NECOCLÍ
ANTIOQUIA REMEDIOS
ANTIOQUIA REMEDIOS
ANTIOQUIA REMEDIOS
ANTIOQUIA SAN PEDRO DE URABA
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TARAZÁ
ANTIOQUIA TURBO
ANTIOQUIA TURBO
ANTIOQUIA TURBO
ANTIOQUIA TURBO
ANTIOQUIA TURBO
ANTIOQUIA TURBO
ANTIOQUIA TURBO
ANTIOQUIA TURBO
ANTIOQUIA VALDIVIA



ANTIOQUIA VALDIVIA
ANTIOQUIA VALDIVIA
ANTIOQUIA VALDIVIA
ANTIOQUIA VALDIVIA
ANTIOQUIA VALDIVIA
ANTIOQUIA VALDIVIA
ANTIOQUIA VIGÍA DEL FUERTE
ANTIOQUIA VIGÍA DEL FUERTE
ANTIOQUIA YONDÓ
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ANTIOQUIA ZARAGOZA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA



ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA ARAUQUITA
ARAUCA FORTUL
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ARAUCA SARAVENA
ARAUCA SARAVENA
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ARAUCA SARAVENA
ARAUCA SARAVENA
ARAUCA TAME
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BOLÍVAR CÓRDOBA
BOLÍVAR CÓRDOBA
BOLÍVAR CÓRDOBA
BOLÍVAR CÓRDOBA
BOLÍVAR EL CARMEN DE BOLÍVAR



BOLÍVAR EL CARMEN DE BOLÍVAR
BOLÍVAR EL CARMEN DE BOLÍVAR
BOLÍVAR EL CARMEN DE BOLÍVAR
BOLÍVAR EL CARMEN DE BOLÍVAR
BOLÍVAR EL GUAMO
BOLÍVAR EL GUAMO
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR MORALES
BOLÍVAR MORALES
BOLÍVAR MORALES
BOLÍVAR MORALES
BOLÍVAR MORALES
BOLÍVAR SAN JACINTO
BOLÍVAR SAN JACINTO
BOLÍVAR SAN JACINTO
BOLÍVAR SAN JUAN NEPOMUCENO
BOLÍVAR SAN JUAN NEPOMUCENO
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BOLÍVAR SAN PABLO
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BOLÍVAR SANTA ROSA DEL SUR
BOLÍVAR SANTA ROSA DEL SUR
BOLÍVAR SANTA ROSA DEL SUR
BOLÍVAR SANTA ROSA DEL SUR
BOLÍVAR SANTA ROSA DEL SUR
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ



BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
BOLÍVAR SIMITÍ
CAQUETÁ ALBANIA
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CAQUETÁ EL DONCELLO
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PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO ASÍS
PUTUMAYO PUERTO CAICEDO
PUTUMAYO PUERTO CAICEDO
PUTUMAYO PUERTO CAICEDO
PUTUMAYO PUERTO CAICEDO
PUTUMAYO PUERTO CAICEDO
PUTUMAYO PUERTO CAICEDO
PUTUMAYO PUERTO CAICEDO
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN



PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO PUERTO GUZMÁN
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO SAN MIGUEL
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ



PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VALLE DEL GUAMUEZ
PUTUMAYO VILLAGARZÓN
PUTUMAYO VILLAGARZÓN
PUTUMAYO VILLAGARZÓN
PUTUMAYO VILLAGARZÓN
PUTUMAYO VILLAGARZÓN
PUTUMAYO VILLAGARZÓN
PUTUMAYO VILLAGARZÓN
PUTUMAYO VILLAGARZÓN
SUCRE CHALÁN
SUCRE COLOSO
SUCRE LOS PALMITOS
SUCRE LOS PALMITOS
SUCRE LOS PALMITOS
SUCRE LOS PALMITOS
SUCRE MORROA
SUCRE MORROA
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS



SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE OVEJAS
SUCRE PALMITO
SUCRE PALMITO
SUCRE PALMITO
SUCRE PALMITO
SUCRE PALMITO
SUCRE PALMITO
SUCRE PALMITO
SUCRE PALMITO
SUCRE PALMITO
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE SAN ONOFRE
SUCRE TOLÚ VIEJO
TOLIMA ATACO
TOLIMA ATACO
TOLIMA ATACO
TOLIMA CHAPARRAL
TOLIMA CHAPARRAL
TOLIMA PLANADAS
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO



TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
TOLIMA RIOBLANCO
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA BUENAVENTURA
VALLE DEL CAUCA FLORIDA
VALLE DEL CAUCA FLORIDA
VALLE DEL CAUCA FLORIDA
VALLE DEL CAUCA FLORIDA
VALLE DEL CAUCA FLORIDA
VALLE DEL CAUCA PRADERA
VALLE DEL CAUCA PRADERA
VALLE DEL CAUCA PRADERA
VALLE DEL CAUCA PRADERA



Localidad Años para
despliegue

PORTACHUELO 5
LA PLANCHA 5
BERLIN (PUEBLO NUEVO) 2
EL ROBLAL 5
ALTO CACERI 3
ALTO EL TIGRE 3
ALTO TAMANA 3
CAMPANARIO 3
CORRALES - EL PLAYON 2
EL CALVARIO 3
EL JARDIN 3
EL TIGRE 3
LA PORCELANA 3
MANIZALES 3
NICARAGUA 3
PUERTO BELGICA 3
SAN JOSE DEL MAN 3
SAN MARCOS 3
EL ENCANTO 2
LA ESMERALDA 3
LAS MALVINAS 2
MARGENTO 3
SANTA ROSITA 2
VILLA DEL SOCORRO 3
BARRANQUILLITA 3
GUAPA CARRETERAS 3
JURADO 3
BARRANCON ATADO 4
CHIMURRO MEDIO 2
CHOROMANDO ALTO MEDIO 2
DABEIBA VIEJO 4
EL CORCOVADO 5
EL ESPINAZO 4
EL TORO 4
GUINEALES 4
LLANO GORDO 4
MONOS LA HORQUETA 4
NUDILLALES 5
PALMICHALES 3
QUIPARADOCITO 2
SANTA TERESA 4
SANTA ROSA 3
ALTO DE CENIZAS 3



CANDELARIA ALTA 3
CANDELARIA BAJA 5
EL CEIBO 4
EL GUADUAL 4
EL TEJAR 4
EL TINTO 4
LA AMERICA 4
LA GRANJA 4
LA PALIZADA 3
LAS BRISAS 4
LOS VENADOS 4
MANDARINO 3
MANICEROS 2
ORGANI 3
PALMICHAL 2
PASCUITA 3
REVENTON 5
SAN AGUSTIN DE LEONES 2
SAN MARCOS 4
SANTA LUCIA 2
CARLOS ARRIBA 3
CAMELIAS QUINTANA 1
SAN CRISTOBAL 1
SANTA ISABEL 1
RALITO 4
ANAPARCI 3
CAÑON DE IGLESIAS 3
CURUMANA 3
DORADAS ALTAS 4
DORADAS BAJAS 2
EL RAYO 3
LA CIDRA 2
LA UNION 3
POPALES 3
PUQUI 3
TAHAMI 3
CONGO ARRIBA 3
LOS ENAMORADOS 1
NUEVA GRANADA 2
PUEBLO BELLO 1
PUERTO RICO 2
SAN VICENTE DEL CONGO 4
SINAI 1
VEREDA QUEBRADA LOS INDIOS 3
COLMENAS 3



EL HIGUERON 5
LA HABANA 2
LA PAULINA 2
LAS CAMELIAS 2
LOS POMOS 3
MONTEFRIO 5
CORREGIMIENTO OPOGADO 2
PUERTO ANTIOQUIA 4
EL BAGRE 3
CAÑO LA OCHO 3
CHILONA ABAJO 4
CHILONA MEDIO 3
EL RETIRO 4
GUMERSINDO 3
LA SOLITA 3
LA TABLA 3
MAESTRO ESTEBAN CABECERA 3
NARANJAL 3
PATO 3
PUEBLO NUEVO 3
QUEBRADA PATO 3
QUINIENTOS CINCO 3
SAN JUAN DE PELUZA 3
SAN JUAN DE POPALES 4
VEGAS DE SEGOVIA 3
ACACIAS 2 1
AGUACHICA 5
ALTO CAÑO 1
ARENOSA 1
BAJO CARANAL 2
BAYONEROS 5
BOCAS DEL JUJU 1
BRISAS DEL CARANAL 1
CAMPO CINCO 2
CAÑO ARENAS 1
CAÑO GUAYABO 1
CAÑO HONDO 1
COGOLLAL 1
CUATRO DE JULIO 1
CUATRO ESQUINAS 5
EL AMPARO 1
EL CAMPAMENTO 5
EL CAMPING 1
EL CARMEN 1
EL CAUCHO 2



EL CRISTAL 1
EL DIAMANTE 5
EL OASIS 5
EL PARAISO 1
EL PLACER 5
EL RECREO 5
EL TRIUNFO 4
ESPERANZA GAVIOTA 5
GAITAN 2
GUAYMARAL 2
LA CEIBA 5
LA ESPERANZA 1
LA PAZ 2
LA PRIMAVERA 1
LA RESERVA 1
LAS PALMAS 2
LAURELES 1 1
LOS ANGELITOS 1
LOS ANGELITOS B 2
LOS CAJAROS 5
LOS CHORROS 4
PALMA UNO 5
PANAMA DE ARAUCA 4
PLAYA RICA 4
POTOSI 2
PUEBLO NUEVO GAVIOTAS 2
PUERTO CAIMAN 5
PUERTO NUEVO 5
ROSA BLANCA 5
SAN CARLOS 1
SAN JUAN DE REINERA 1
SAN LORENZO 5
SAN RAFAEL 5
SANTA BARBARA 1
SITIO NUEVO 1
TROPICALES 1
VILLA DEL ROSARIO 5
ALTAMIRA 1
ALTO JORDAN 1
BAJO QUIRINAL 1
BIRMANIA 1
CAÑO FLORES 4
CAÑO NEGRO 1
EL MILAGRO 1
EL PARAISO 1



EL SALEM 1
EL SALIBON 1
GUALANDAY 1
LA CABAÑA 1
LA ESPERANZA 4
LA PRIMAVERA 5
LA SALVE 1
LA VEINTE 1
LOS BANCOS 1
LOS CARACOLES 5
LOS JARDINES 1
LOS LIRIOS 1
NUEVO HORIZONTE 1
PALMARITO 4
PAVO REAL 1
PROVIDENCIA 1
SAN FRANCISCO 1
SITIO NUEVO 1
VILLA RICA 1
AGUA SANTA 4
BARRIO LOCO 4
CISNEROS 1
LA UNION 1
LA YE DEL CHARO 1
LA YE DEL GARROTAZO 1
PUERTO CONTRERAS 1
REMOLINO 1
SAN RAFAEL DE BANADIA 1
COROCITO 4
EL CERRITO 5
MACAGUANCITO 4
PARAISO 4
PUERTO MIRANDA 3
RINCON DE BABAICA 3
CUATRO BOCAS 3
LA VICTORIA 3
NO HAY COMO DIOS 3
PATICO BAJO 2
GUAIMARAL 3
SANTA LUCIA 3
SINCELEJITO 3
SOCORRO 1 3
TACAMOCHITO 3
TACAMOCHO 3
BAJO GRANDE 3



HATO NUEVO 2
LAZARO 3
PADULA 2
VERDUN 2
LA ENEA 4
NERVITI 2
ARROYO GRANDE 1
BAJA 3
CEDRITO 1
COLU 1
EL FLORIDO 1
EL GUAMO 1
GUARISMO 3
LA BOQUILLA/C.POBLADO VILLA GLORIA 4
NUEVA ESPERANZA 1
NUEVO PORVENIR 1
NUEVO RETEN 1
RETIRO NUEVO 1
EL DIQUE 3
LA ESMERALDA 3
LAS PAILAS 1
MICOAHUMADO 4
PAREDES DE ORORIA 4
BAJO GRANDE 3
LAS PALMAS 4
SAN CRISTOBAL 3
CORRALITO 3
LA ESPANTOSA 3
SAN JOSE DEL PEÑON (LAS PORQUERAS) 4
AGUA SUCIA 5
CANALETAL 4
CAÑABRAVAL 4
EL ROSARIO 3
EL SOCORRO 3
LA YE 3
VILLA NUEVA 5
FATIMA 5
LA UNION 5
SAN FRANCISCO 5
SAN JOSE 5
VILLA FLOR 5
ANIMAS ALTAS 1
ANIMAS BAJAS 1
BALON 1
CAMPO ALEGRE 1



CUADRO 5
DIEGO LOPEZ 4
EL ESPINAL 1
EL PIÑAL 1
EL SILENCIO 3
EL TRIANGULO 5
GARZAL 4
HONDILA BAJA 4
HUMADERA ALTA 5
HUMADERA MEDIA 4
IMANEA BAJA 5
LA CAROLINA 5
LA CASCADA 4
LA MAYA 5
LAS ACEITUNAS 4
LAS LAJAS 5
LAS PALMERAS 1
LAS TRAMPAS 5
MARGARITA ALTA 4
MATA BAMBU 4
PATA PELA 1
PIEDRA CANDELA 4
PIEDRAS DE HORORIA 4
PORVENIR 1
RABO LARGO 1
SABANA BAJA 5
SABANA DE SAN LUIS 3
SAN ANTONIO 1
SAN EMILIO 4
SAN JOAQUIN 5
SILICIA 5
TAMACONDO ALTO 1
TAMACONDO BAJO 5
TIERRA FIRME 4
TIERRA LINDA 4
TIGUI BAJO 1
VERACRUZ 3
DORADO 1
EL PARAISO 2
VDA. LISBOA 1
VERSALLES 1
AGUA DULCE 1
AZABACHE MEDIO 1
BOCANA LAS VERDES 2
CABILDO MISAK EL AGUILA 3



CHAPINERO 1
EL CARBON 1
EL MIRADOR 3
EL PORTAL LA MONO 1
EL PRADO 3
FRAGUA DELICIAS 1
LA CRISTALINA 5
LA ONDINA 3
LA UNION 2
LAS MINAS 1
LAS PLATAS 2
LOS ALETONES 2
LOS ANGELES 5
MONO ALTA 2
PRIMAVERA 1
PUEBLO NUEVO LOS ANGELES 2
PUERTO LONDOÑO 2
PUERTO TORRES 1
QUISAYA 5
SAN ANTONIO DE PADUA 3
SAN LUIS 1
SANCHEZ 1
SOLEDAD 1
TORTUGA 1
VENADITO 1
12 DE OCTUBRE 2
AGUA LINDA 1
AGUAS CLARAS 1
ALTO BONITO 1
ALTO CRISTALES 2
ALTO SARDINATA 1
ANDAKI 4
ANGELES ALTOS 1
ANIMAS ALTAS 3
ARENOSO 1
BANDERAS 1
BARCELONA 5
BELLAVISTA 5
BERLIN 1
BILLAR 3
BOCANA CAMICAYA 4
BOCANA DEL ANAYA 2
BOLIVIA 1
BUENA VISTA 2
CAMICAYA ALTO 1



CAMICAYA MEDIO 2
CAMPO ALEGRE 2
CAÑO NEGRO 4
CAÑO PERDIDO 1
CAÑO SUCIO 3
CASERIO ARENOSO 1
COMUNEROS 1
CUBA 4
CUMARALES 1
DOS QUEBRADAS 2
EL AGUILA 1
EL BARRO 3
EL BOLIVAR 3
EL BRILLANTE 2
EL CAIRO 1
EL CASTILLO 5
EL CONVENIO 4
EL DANUBIO 1
EL EDEN 1
EL JORDAN 3
EL PARAISO 1
EL PENEYA 3
EL PRADO 1
EL RECREO 1
EL REMANSO 1
EL RETIRO 1
EL RUBI 1
EL TRIUNFO 1
EL VERGEL 1
ESPEJOS 1
FLANDES 2
FUNDACION 2
HIGUERON 1
JARDIN CAMELIAS 2
LA ARGENTINA 5
LA CEIBA 2
LA CRISTALINA 1
LA ESMERALDA 2
LA EXPENSA 2
LA FLORIDA 1 2
LA INDEPENDENCIA 1
LA LAGUNA DEL CHAIRA 1
LA MAGDALENA 3
LA MIRANDA 2
LA NUEVA ESPERANZA 1



LA NUEVA FLORESTA 1
LA ORQUIDEA 1
LA PAZ 1 2
LA PAZ 2 1
LA PLAYA 3
LA PRIMAVERA 1
LA REFORMA 3
LA SARDINATA BAJA 2
LA TEBAIDA 1
LA TIGRERA 1
LA TIGRERA BAJA 1
LA URIBE 2
LAGUNA VERDE 2
LAS DELICIAS 1
LAS PALMAS 2
LAS PALMERAS DEL SUNCILLAS 2
LAS QUILLAS 4
LLANITOS 2
LOS ANGELES 3
LOS CAUCHOS 1
LOS CRISTALES 2
LOS PAUJILES 1
MACARENA 2
MONSERRATE 3
MONTE ADENTRO 3
MONTERREY 1
NAPOLES (PUERTO NAPOLES) 1
NARANJALES 4
NUEVO HORIZONTE 5
NUPIAS 1
PANAMA 1 1
PANAMA 2 1
PATIO BONITO 5
PEÑAS BLANCAS 1
PILONES 2
PLAYA VERDE 2
PORES 1
PORVENIR 1 1
PUERTO CAMELIA 2
PUERTO HUITOTO 4
PUERTO NAPOLES 1
RECREO ALTO 1
RENACER DE ARMERO 1
RIO CLARO 1
RISARALDA 1



ROBLES 1
SABALETA ALTA 4
SAN JOSE DE RISARALDA 1
SANTA ELENA 4
SANTO DOMINGO 3
TEUSAQUILLO 1
TRIUNFO ALTO 2
VILLA COLOMBIA 1
VILLA LUZ 1
VILLA NIDIA 4
VILLA NUEVA 2
VILLA ZELANDA 3
VISTA HERMOSA 1
YAICOGE BAJO 1
ZABALETA 2
ZABALETA ALTA 3
NOVIA PUERTO VALDIVIA 2
PALIZADAS 2
SALAMINA 2
ALTO CAFETO 2
MAGUARE 1
PUERTO HUNGRIA 1
PUERTO MANRIQUE 1
VERSALLES 1
DANUBIO 2
EL PARA 1
LA ESPERANZA 2
LA GRANJA 1
MARACAIBO 2
NORCACIA 1
ORTEGUAZA 2
PUERTO ARANGO 1
SAN ANTONIO DE ATENAS 1
SAN PEDRO 1
SANTANA LAS HERMOSAS 2
EL BERLIN 5
EL TRIUNFO 2
LA CEIBA 2
MATEGUADUA 4
MIRAMAR 2
PUERTO BRASILIA 4
PUERTO GAITAN 5
REINA BAJA 1
SAN ISIDRO 1
AGUA BLANCA 2



AGUA NEGRA 1
EL TRIUNFO DE SOLANO 3
I.E.R.INDIGENA MAMA BWE REOJACHE 1
LA RASTRA 2
MARQUETALIA 3
MATICURU - GRANARIO 1
REMOLINOS DE ARICUNTI 2
SAN LUIS DE MILAN 3
SANTA ROSA 4
EL SILENCIO 5
LA ILUSION 1
LA RAYA 2
BARRANQUILLITA 2
BOCAS 2
BOLIVIA 1
EL SABALO 2
LA CHIPA ALTA 2
LA CHIPA BAJA 1
LA ESMERALDA 1
LA PAZ 2
LUSITANIA 1
MIRA FLORES GRUPAL 1
MIRAFLORES BAJO 1
FRAGUITA 1
LA GALLINETA 1
PUERTO BELLO 3
SABALETA 1
YURAYACO 1
BALSILLAS 2
CABAÑAS 2
CASA GRANDE 2
CASERIO LA NOVIA 4
CEIBAS 5
CIUDAD YARI 2
DARIEN 4
DELICIAS 3
EL GUAYABO 1
EL REFLEJO 1
FINLANDIA 1
GIBRALTAR 2
GUACAMAYAS 2
GUAYABAL 2
LA ARGENTINA 2
LA CAMPANA 1
LA CHORRERA 1



LA CRISTALINA 4
LA CUCHILLA 3
LA LIBERTAD 2 1
LA SOMBRA 3
LAS CEIBAS 2
LAS DAMAS 1
LAS MORRAS 2
LIBANO 2
LOS ANDES 1
LOS LAURELES 2
LOS PINOS 2
LOS POZOS 3
NUEVA ETAPA 1
NUEVO HORIZONTE 2
PLAYA RICA 3
PUERTO AMOR 1
RESGUARDO PATO BALSILLAS 3
RIECITO 1
RIO YARI 2
SANTA MARTA 2
SANTA ROSA 1
TRES ESQUINAS 1
TRONCALES 2
VENEZUELA 2
VILLA LOBOS 2
CUEMANI 3
LOS ESTRECHOS 3
PEÑA ROJA DEL CAGUAN 3
PEÑAS BLANCAS 1
PUERTO LAS MERCEDES 3
PUERTO PIZARRO 3
PUERTO TEJADA 3
RES. LA TEOFILA 3
BOCANA CHONTILLOSA 2
CHONCHILLOSA 2
KILOMETRO 28 (LA ARGELIA) 1
KILOMETRO 30 ( CAMPO LEJANO) 1
KILOMETRO 36 1
UNION SINCELEJO 3
KILOMETRO 18 1
LA REFORMA 2
LIMON 2
SANTIAGO DE LA SELVA 2
EL ENCANTO 1
EL MANGO 3



LA BELLEZA 5
LAS PILAS 2
PUERTO RICO 5
SAN JUAN GUADUA 3
EL VIJAL 4
LA LOMITA 2
PURETO 5
AGUA BLANCA 2
AGUA CALARA 1
AURES 1
EL CARMEN 1
EL CERAL 1
EL LLANITO 1
EL PLACER 2
EL PORVENIR 2
EL SILENCIO 1
LA ESPERANZA 1
LA OCULTA 2
SAN FRANCISCO 4
EL CARMELO 1
EL ROSARIO 1
LA CAPILLA 4
LA LAGUNA DINDE 2
LA PEDREGOSA 2
ORTEGA 2
RESGUARDO INDIGENA DEL GUAYABAL CXAYUGE FXIW CXAB 1
SANTA TERESA DE CASAS BAJAS 1
CERRO ALTO 3
LA AGUADA 2
MIRADOR 2
PIOYA 3
PLAN DE ZUÑIGA 5
PUEBLO NUEVO 1
SAN JOSÉ 3
CAMPOALEGRE 1
CORREGIMIENTO CENTRO: VEREDAS CRUCERO DE GUALI, LA QUEBRADA, LA ROBLEDA Y BODEGA ARRIBA2
EL PEDREGAL 5
EL PLACER 1
EL TETILLO 1
EL VERGEL 1
HUASANO 2
HUELLAS 1
LA CUCHILLA 4
LA ESTRELLA 2
LA PLACA 1



MIRAFLORES 2
NAPOLES 1
PARAMILLO 1 1
CORREGIMIENTO MEDIA NARANJA: VDA LOS ALPES, CHICHARONAL, ALTO DE MIRAFLORES, MEDIA NARANJA Y LA LAGUNA1
EL JAGUAL 1
EL SALADO 1
MEDIA NARANJA 1
QUEBRADITAS 2
AIRES DE OCCIDENTE 1
BARAYA 3
BUENA VISTA 1
CABUYAL 4
CHAPA 2
EL CRUCERO DE PANDIGUANDO 1
EL CRUCERO DEL PUEBLO 5
EL RECUERDO 4
HUISITO 2
LA ALIANZA 2
LA CHICUEÑA 1
LA PAZ 1
LAS BOTAS 1
LOS ANAYES 4
LOS ANDES 5
PANDIGUANDO 1
PARQUE NATURAL MUNCHIQUE 2
PUENTE DEL RIO TIMBIO 4
QUILCACE 4
SEGUENGUE 1
URIBE 4
BELEN 5
BENJAMIN HERRERA (SAN VICENTE) 5
CAIMITO 3
CALLELARGA 4
CASCAJERO 5
CHUARE 5
CONCEPCION DE GUAJUI 5
CONSEJO COMUNITARIO GUAPI ABAJO 5
EL CARMELO 3
EL ROSARIO 5
ISLA GORGONA 3
JUANICO 1
LA CALLE 5
LIMONES 1
MADRE VIEJA 5
OBREGONES 3



QUIROGA 1
ROBLES 3
SAN AGUSTIN 4
SAN ANTONIO 3
SAN ANTONIO DE GUAJUI 4
SAN JOSE DE GUARE 3
SANTA ANA 5
SANTA ROSA 3
SOLEDAD 4
URIBE URIBE (EL NARANJO) 5
VEREDA SAN VICENTE 5
GUAYOPE 2
MONTEREDONDO 1
BOCA GRANDE 3
CABECITAS 3
CASAS VIEJAS 4
ISLA DE GALLO 5
JUAN COBO 3
PLAYA GRANDE 5
SAN ISIDRO 5
SANTA CRUZ DE SIGUI 2
TAPARAL 5
TRES QUEBRADAS 2
ZARAGOZA 4
ARBOLEDAS 4
BUENOS AIRES 4
EL BADO 5
EL COCAL 4
LA DESPENSA 4
LA VEGA 2
LOS LLANOS 4
LOS MEDIOS 5
PUEBLO NUEVO 4
SAN JOAQUIN 4
SAN JUANITO 4
SOMBRERILLOS 4
TABLONCITO 4
SANTO DOMINGO 2
AGUA NEGRA 1
BRISAS 3
HONDURAS 2
SANTA ROSA 2
BRISAS 2
DON ALFONSO 1
DON ALONSO 1



EL ESTRECHO 4
EL HOYO 2
EL PLACER 2
LA MESA 5
LAS BRISAS 1
PAN DE AZUCAR 1
QUEBRADA OSCURA 2
SAJANDI 4
SANTA CRUZ 1
SANTA ROSA 2
LOMITAS ABAJO 2
LOMITAS ARRIBA 1
LOS TIGRES 2
MAZAMORRERO 1
PARAMILLO 2 4
SAN FRANCISCO 2
AGUA CLARA 1
ALTAMIRA 2
EL AMPARO 1
EL CERRO DAMIAN 1
LA BETULIA 2
LA CARMELITA 5
LA FONDA 2
ANGOSTURA 2
BOCA DE PATIA 2
C.C. PARTE ALTA DEL SUR DEL SAIJA/C. POBLADO BOCA DE PETE 5
C.C. PATIA NORTE/C.POBLADO BOCAS DE GUANGUI 3
C.C. PATIA NORTE/C.POBLADO SAN BERNARDO 2
CABECITAL 2
CALLE DE JESUS 5
CAMARONES 5
CHACON 2
CHETE 5
COTEJE 5
CUPI 5
EL CHARCO 3
EL CHOCHO 3
EL REALITO 5
GUANGUI 2
LA FAGUA 2
LOS BRASOS 1
MATACO 2
PIANDERO 2
PIZARE 2
PIZATE 2



PUERTO SAIJA 1
REALITO 5
SAN BERNARDO 2
SAN JOSÉ 5
SAN MIGUEL 2
SAN MIGUEL DE INFI 2
SANTA MARIA 5
SANTA ROSA 5
ZOCABON 2
SAN FRANCISCO 5
ESTADOS UNIDOS 3
ARGENTINA NORTE 4
BOQUERON 2
MECHOACAN 3
SALSIPUEDES I 3
GUAYMARAL 4
LOS ENCANTOS 4
MINGUILLO 4
SABANA ALTA 3
LAS MINAS DE IRACAL 4
NABUSIMAKE 2
NUEVO COLON 1
PALMARITO 1
LAS PITILLAS 3
EL ALTO DE LA VUELTA 2
EL JABO 1
EL PERRO 2
GUACOCHE 1
GUACOCHITO 1
GUAYMARAL 4
LA MESA - AZUCAR BUENA 4
LAS DOS BOCAS 2
LOS CALABAZOS 2
LOS CORAZONES 2
RAICES 2
VILLA RUEDA 3
CAPURGANA 2
CHIGANDI 2
FURUTUNGO 5
LA CALETA 5
PEÑALOSA 5
PLAYETA 2
PLAYON 2
SAN FRANCISCO 5
TIBIRRE 5



Vda. BRAZO SECO 5
ALFONSO LOPEZ 5
ALTO RIO BOJAYA 3
BOCA DE OPOGADO 4
BOJAYA/C.POBLADO LOMA DE BOJAYA 5
BOJAYA/C.POBLADO NAPIPI 3
BOJAYA/C.POBLADO PUERTO CONTO 3
COMUNIDAD INDIGENA LANA 3
COMUNIDAD INDIGENA NUEVA JERUSALEN 5
COMUNIDAD INDIGENA SAN PICHI 3
CORAZON DE JESUS 5
EL TIGRE 5
ISLA DE LOS PALACIOS 5
LA BOBA 5
LA LOMA DE BOJAYA 5
MESOPOTAMIA 5
NAMBUA 3
NAPIPI 3
PIEDRA CANDELA 5
POGUE 3
PUERTO CONTO 3
PUNTO ZABALETA 3
SAN JOSE 5
TAGUA 3
VERACRUZ 3
CABILDO INDIGENA MAMEY DIPURDU 5
CABILDO INDIGENA URADA 3
CHICAO 5
CHINTADO MEDIO 2
CONSEJO MAYOR DOMINGODO 3
DESPENSA BAJA 5
JAGUAL-PICHINDE-MARCIAL RESGUARDO JAGUAL RIO CHINTADO 2
LA GRANDE 5
LA MADRE 2
PUERTO LLERAS 4
VIGIA DE CURBADO 5
VILLA NUEVA DE MONTAÑO 5
CONSUELO ANDRAPEDA 1
EL PASO 5
LA HILARIA 5
SANTA ANA 5
BARRIOS UNIDOS 2
BISARIO 2
BURUJON 2
CABECERA 5



CABILDO INDIGENA BUENAVISTA 2
CABILDO INDIGENA BUROJON 2
CABILDO INDIGENA CHAGPIEN MEDIO 2
CABILDO INDIGENA CHAGPIEN TORDO 4
CABILDO INDIGENA DUR-AP DUR 2
CABILDO INDIGENA GUARATACO 2
CABILDO INDIGENA LA ESTRELLA PANGALA 2
CABILDO INDIGENA LA VALENCIA 2
CABILDO INDIGENA LAS PALMAS 2
CABILDO INDIGENA LOMA ALTA 5
CABILDO INDIGENA NUEVA JERUSALEN 2
CABILDO INDIGENA NUEVO HAITI 2
CABILDO INDIGENA PANGALA 3
CABILDO INDIGENA PICHIMA QUEBRADA 2
CABILDO INDIGENA PLAYITA RIO COPOMA 2
CABILDO INDIGENA PUERTO GUADUALITO 2
CABILDO INDIGENA UNION SAN JUAN 2
CARRA 2
CHARAMBIRA 2
COPOMA 5
CORRIENTE PALO 4
CUCURRUPI 2
EL COCO 2
EL TRIUNFO 2
GRAJALES 4
LA VIBORA 2
LAS DELICIAS 2
LAS PEÑITAS 2
LOS PEREA 5
PALESTINA 2
PANGALA 2
PANGALITA 2
PAPAYO 2
PICHIMA 5
QUEBRADA DE PICHIMA 2
QUEBRADA DE TOGOROMA 3
QUICHARO 2
SAN JOSE 3
TAPARAL 3
TAPARALITO 3
TOGOROMA 3
TORDO 5
UNION GUAIMIA 2
VENADO 2
CABILDO INDIGENA NUEVA BAJO MARACAIBO 5



DOIDO 2
GUINIGUINI 5
NEGRÍA 5
PANAMACITO 2
PLAYA GARZON 5
PRIMAVERA 4
PUERTO MURILLO 3
SURUCO SANTA MONICA 4
AGUA CLARA 5
BAUDO GRANDE 5
BAUDOCITO 5
BOCA DE AME 5
BOCA DE BEBARA 5
CABILDO INDIGENA CAMPO ALEGRE 3
CABILDO INDIGENA UNION CHOGORODO 5
CABILDO INDIGENA UNION CUITY 5
CAMPOALEGRE 5
EL LLANO DE BEBARA 5
EL LLANO DE BEBARAMA 2
MEDIO BETE 5
PUERTO SALAZAR 5
PUNE 5
SAN ANTONIO DEL BUEY (CAMPO SANTO) 5
SAN FRANCISCO DE TAUCHIGADO 5
SAN JOSE DE BUEY 5
SAN ROQUE 2
TANGUI 5
BEBEDO 5
CABILDO INDIGENA PUERTO OLAVE 2
CHIQUICHOQUI 5
DIPURDU EL GUASIMO 5
EL GUAMO 4
FUJIADO 2
ISLA DE CRUZ 5
LA UNION 2
MUNGUIDO 3
NOANAMA 2
PUERTO MURILLO 3
SAN JERONIMO 5
SAN MIGUEL 5
UNION WAUNAAN 2
CABILDO INDIGENA ALTO BONITO 3
CABILDO INDIGENA ALTO ZARZA 5
CARMEN DE SURAMA 2
EL BARRANCÓN 2



EL CAJON 5
EL TAMBITO 3
EL TIGRE 3
IRABUBU 2
JUNTAS DE TAMANA 2
LA PUENTE 3
PINDAZA 5
QUEBRADA LARGA 3
TAPARAL 2
TORRA 2
URABARA 5
7 DE AGOSTO 1
BALSAJIRA 5
BOCACHICO 5
BOCAS DEL LIMON 2
BRISAS 5
C.C BOCAS DE TAPARAL/COMUNIDAD TAPARAL 5
C.C LA NUEVA TRUADO COMUNIDAD LA NUEVA 2
C.C TRUANDO MEDIO 5
C.C. DE CLAVELLINO 5
C.C. DE LA CUENCA DEL RIO SALAQUI/C.POBLADO CAÑO SECO 5
C.C. DE LA CUENCA DEL RIO SALAQUI/C.POBLADO COCO ARENAL REGADERO2
C.C. DE LA CUENCA DEL RIO SALAQUI/C.POBLADO PLATA BONITA 3
C.C. DE LA CUENCA DEL RIO SALAQUI/C.POBLADO PLAYA AGUIRRE 2
C.C. DE LA CUENCA DEL RIO SALAQUI/C.POBLADO RIO CIEGO 5
C.C. DE LA CUENCA DEL RIO SALAQUI/C.POBLADO TAMBORAL 5
C.C. DE QUIPARADO/COMUNIDAD DE PAVAS 2
C.C. DOS BOCAS 5
CABILDO INDIGENA JUIN DUUR 2
CABILDO INDIGENA JUIN PHUBUUR 2
CABILDO INDIGENA MARCIAL 5
CABILDO WOUNAN KHAKHARDÒ 5
CACARICA 5
CAMPO ALEGRE 4
CHINTADO MEDIO 5
CONSEJO COMUNITARIO DE CACARICA 2
DOMINGODO 3
EUGENIA ABAJO 4
LA HONDA 5
LA PRIMAVERA 4
LA PUNTA 1
LA RAYA 2
MANCILLA 5
MONTAÑITA 2
NUEVA VARSOVIA 5



NUEVO ESPACIO 5
NUEVO ORIENTE 5
PEDEGUITA 3
PERANCHITO 5
PLAYA ROJA 1
PUEBLO REGADO 2
PUENTE AMERICA 5
QUEBRADA DEL MEDIO 5
SAL SI PUEDES 2
SALAQUI 2
SANTA MARIA 5
TUMARADOCITO 2
VEREDA CONSEJO MAYOR PEDEGUITA 5
BARRANCON 5
BARRANCONCITO 2
BUENAS BRISAS 5
CABILDO INDIGENA NUEVO PITALITO 2
CAÑAVERAL 5
CHAMBACU 2
LOMA DE CHUPEY 5
MARQUEZA 2
SAN AGUSTIN 2
SAN PABLITO 5
SANTA ROSA 5
TANANDO 2
TEATINO 2
ARQUIA 2
BETECITO 2
CENTRO COMUNITARIO 2
CONSEJO COMUNITARIO MAYOR DEL BAJO ATRATO - COCOMAUNGUIA2
CONSEJO MENOR TUMARADO 2
EL CUTI 3
EL ROTO 3
MARRIAGA 2
VEREDA CUQUEMINAS 5
BOCAS DE TOLOBA 1
BUENAVISTA 5
CAÑAVERAL MEDIO 2
CASCAJAL 2
DIVINO NIÑO 2
EL ANCLAR 2
EL BONGO 1
EL DIAMANTE 2
EL MORRO 3
EL RATON / TOLOBA ARRIBA 5



EL SILENCIO 4
EL TIGRILLO 2
EL VENADO 4
LA BONITA 2
LA CANDELARIA 1
LA UNION 2
LA ZORRA 5
LAS PALMITAS 5
PICA PICA NUEVO 1
PILON ARRIBA 3
PUERTO ANCHICA 2
PUERTO NUEVO 5
RATON BAJO 2
RATON MEDIO 4
SAN ANTONIO 2
SAN MATEO BELLA FLOR 5
SOLO DIOS 5
TIERRA ADENTRO 2
TOLOBA 3
TOLOVA MEDIO 1
VALLECITO 3
VEREDA SAN DIEGO 3
ALTO BADUMAL 5
CANDELA VIVA 1
CARTAGO 3
CENTRO AMERICA 3
COROSALITO 1
EL BRILLANTE 1
EL CARBON 2
EL GUINEO 1
EL SANTUARIO 5
EL TERMINAL 2
JUAN JOSE 3
LA JAGUA (SANTAFE) 2
LA PIEDRA 5
LA RICA 1
LA SOLEDAD 5
LAS PIEDRAS 1
LIBORIA 3
MORROCOY 1
NUEVA ESPERANZA 3
PICA PICA VIEJO 1
PUERTO BELEN 1
PUERTO LOPEZ 5
QUEBRADA DEL MEDIO 5



RANCHO GRANDE 5
RIO SUCIO 4
RIO VERDE 1
ROGERO 2
SAN JUAN 1
SAN JUAN MEDIO-NEJONDO 5
SAN PEDRO 5
SANTA ROSA 2
SARDINITA 2
TABACHI 5
TORNO ROJO 3
TRES PLAYITAS 2
VENDE AGUJA 1
VILLA ESPERANZA 5
VILLANUEVA 3
WILLIAM 2
AGUAS LINDAS 1 1
AGUAS LINDAS 2 5
ALTO MIRA 4
BATALITO 4
BRAZO IZQUIERDO 5
CONSEJO COMUNITARIO SAN JOSE DE URE 5
EL PAVO 1
LA DORADA 1
LA ESMERALDA 5
LA ILUSION 4
SAN ANTONIO INDIGENA 4
VERSALLES 2
VIERA ABAJO 1
VILLAVICENCIO 1
ALTO JUI 4
ALTO TAY 5
ANGOSTURA 5
BADILLO 2
BATATA 5
CALLEJAS 1
CAÑA FINA 1
CARAMELO 1
CASCAJALES 2
CENIZA 1
CHIGOBADO MEDIO 2
CHISPAS 2
COLON ALTO 1
COLON MEDIO 1
COMUNIDADES RIO VERDE: ZORANDO. CHIMIANDO. PORREMIA. ARIZA. PAWARANDO ALTO RIO SINU: CHIPARADO. MONGARATATADO Y CHANGARRA3



CRUCITO 1
CRUZ GRANDE MEDIO 2
EL BANQUITO 1
EL MOCHON 2
EL PARAISO (PNN) 2
EL SAIZA 2
EL TORO 1
GAITAN 2
JAMAICA 2
KILOMETRO 13 2
KILOMETRO 40 5
LA BOTELLA 5
LA CHICA 2
LA ESTRELLA 2
LA OSA 2
LAS DELICIAS 2
LAS NUBES 4
LORENZO 2
LOS OLIVOS 1
LOURDES 2
MANANTIALES 1
MANTAGORDAL 2
NAIN 2
OSCURANA 2
PALMIRA 2
PUEBLO CEDRO 2
REPRESA DE URRA 2
SAIZA 2
SAN RAFAEL 2
SAN RAFAEL (PALMIRA) 2
SANTA ISABEL 2
SANTA RITA 1
SECTOR CARRETERA 5
SEVERINERA 2
SI DIOS QUIERE 2
TUIS TUIS 1
VEREDA LOS GUAYABOS 5
VILLA LUZ 2
VOLADOR 1
ZUMBONA 1
COCUELO TALADRO 3
EL REPOSO 1
GUADUAL CENTRAL 5
JARAGUAY CENTRAL 2
JERICO 1



LAS CRUCES 1
LAS NUBES 1
MATA DE MAIZ 1
MIELES ABAJO 1
RUSIA 1 1
SAN RAFAEL 2
SANTO DOMINGO 1
CONSEJO COMUNITARIO DE LA COMUNIDAD ETNIA NEGRA LAUREANO NARCISO MORENO NACHO MUNICIPIO DE CALAMAR3
LA FORTALEZA 5
LA UNION 1
LAS DAMAS 2
CERRITOS 2
CONSEJO COMUNITARIO COCOMANUES-CAÑO PAVAS 3
EL UNILLA 1
LA LIBERTAD 1
LA NUEVA PRIMAVERA 5
LA PAZ 1
LAS JUNTAS 3
MIROLINDO 2
MORICHAL VIEJO 3
NUKAK MAKU 3
PUEBLO NUEVO 1
SAN ISIDRO 5
SAN LUCAS 5
VEREDA CANO RAYA ALTO 5
BARRANQUILLITA 2
BUENOS AIRES 5
CONSEJO COMUNITARIO DIEGO LUIS CORDOBA-VEREDA CAÑO TIGRE 3
CONSEJO COMUNITARIO MARTIN LUTHER KING - AFROLUKINGVEREDA PUERTO CORDOBA1
CONSEJO COMUNITARIO RAICES-VEREDA LAGOS DEL DORADO 3
EL REMANSO 3
LA ESPERANZA 3
LA HACIENDA 3
LA YE 3
LAGOS DEL DORADO 1
LAGOS DEL PASO 3
LAS PAVAS CAÑO TIGRE 5
PUERTO CORDOBA 3
PUERTO MANDU 5
PUERTO SANTANDER 3
BAJA UNION 5
BOQUERON 5
BUENOS AIRES 2
CACHICAMO 5
CAÑO BLANCO II 3



CAÑO BLANCO III 2
CAÑO MOSCO 2
CAÑO NEGRO 5
CARACOL 2
CERRO AZUL 5
CHARRAS 5
EL BARRANCO COLORADO 3
EL CAPRICHO 5
EL MORRO 1
EL TRIUNFO 2
FLORIDA 2
FLORIDA - PUERTO OSPINA 2
GUACAMAYAS 5
HORIZONTE 3
LA CARPA 2
LA ESMERALDA 3
LA ORIENTAL 1
LAS ACACIAS 1
LAS DUNAS 5
NUEVA GRANADA 5
PICALOJO 5
PUERTO ARTURO 5
PUERTO NARE 3
PUERTO NUEVO 3
PUERTO OSPINA 5
RAUDAL DEL GUAYABERO 4
RESBALON 1
SABANAS DE LA FUGA 5
SAN JOSE 5
SAN LUIS 5
SAN LUIS DE LOS AIRES 2
SIMON BOLIVAR 1
TIENDA NUEVA 1
TOMACHIPAN 2
TRES TEJAS 2
LA ENSILLADA 4
ATY GUMAKE 5
EL PAVICO 4
LAS FLORES 3
RIO NEGRO 2
LOS TORQUITOS 1
POTRERITO 1
QUEBRACHAL 1
BOCA DEL MONTE 3
CORRALEJAS 1



CURAZAO 1
EL TABLAZO 1
LA JUNTA 1
LA PEÑA DE LOS INDIOS 1
LA SIERRITA 1
LAGUNITA 1
LOS HATICOS 4
LOS POZOS 1
LOS TUNALES 5
POTRERITO 3
TOCAPALMA 1
RIO DE PIEDRA II 2
EL CABRERO 2
EL CINCUENTA 2
GUNSEY 3
LA CRISTALINA 3
SACRAMENTO 4
LA AGUACATERA 4
WINDIWA 2
PUERTO LOZADA 2
SAN JUAN DE LOZADA 3
LA ARGENTINA 4
CAÑO CEIBA BAJO 4
CAÑO RAYADO 3
LA UNION 3
ALBANIA 1
BUENOS AIRES 1
EL SILENCIO 5
LA COOPERATIVA 2
PALESTINA 1
PALMERAS 3
PUERTO ESPERANZA MARGEN IZQUIERDO 3
EL CEIBO 5
HUASANO 1
TOTORO 1
VENTAQUEMADA 1
ZAPOTE 1
EL HOJAL 4
EL RINCON 2
EL SUSPIRO 2
LA ESMERALDA 5
MARTIN PEREZ 4
LA FLORIDA 4
PUERTO NUEVO 2
SANTA LUCIA 4



NUEVA INVENCIÓN 4
QUITASOL 5
SAN PABLO 5
VEREDA EL ROSAL 4
CHAMBU 1
PALMAR 1
BOCAS DEL TELEMBI 3
GUACUCO 4
SAN ANTONIO 3
SAN ANTONIO - BOCA TELEMBI 3
VUELTA LARGA 1
ALBANIA 1
ALTO AGUA CLARA 4
ALTO JAGUA (RIO MIRA) 3
ALTO PUSBI 1
BAJO JAGUA 3
CAJAPI 1
CAUNAPI 2
CHONTAL 3
CORREGIMIENTO ALTO MIRA Y FRONTERA 1
DOS QUEBRADAS 1
EL PINDE 4
EL SANDE 3
GUAYACANA 2
IMBILI EL GUABO 2
IMBILI MIRASPALMAS 2
ISLA GRANDE 4
LA BALSA 1
MATAJE 4
NUEVA REFORMA 3
PEÑA COLORADA 1
RESTREPO 1
RETOÑO 1
SANTA MARIA ROSARIO 1
SANTA ROSA 3
TANGAREAL DEL MIRA 1
CHICO PEREZ 5
BALCONES 3
CARTAGENA 3
CARTAGENITA 3
CASA BLANCA 3
EL COBRE 5
EL DIAMANTE 3
GRAMALES 3
LOS LIMOS 3



SAN ISIDRO 3
SANTA MARIA 3
SANTA RITA 3
SOLEDAD 4
BELLA LUZ 3
EL HOVO 2
FILO DE PALO 3
LA OSA 4
LA TRINIDAD 5
SAN FRANCISCO 2
MARTILLO 4
EL CERRO 4
MARACAIBO 4
PLATILLOS 4
SANTA MARTA 4
PALMARITO 5
SAN JUAN 5
VISTA HERMOSA 3
CAÑO GRANDE 1
CHIQUINQUIRA 3
CHORRERON 4
EL CARMEN 1
EL RECREO 4
EL RIECITO 1
GUADUAS PARTE ALTA 1
JERICO 1
JORDAN 3
JORDAN BAJO 4
JORDANCITO ALTO 4
LA CHAPOLITA 1
LA MESA 5
LA PRADERA 1
LAS PAILAS 1
LUIS VERO 3
PARCELAS 1
PLANADAS 1
SAN ALEJO 1
SAN FRANCISCO 4
SAN GIL 4
SAN LUIS - RIO VIEJO 1
SAN MARTIN DE LOBA 3
SAN ROQUE 2
SAN VICENTE 5
SANTA CRUZ 1
SANTA MARIA 1



CAÑO SECO 4
CRISTALINA 4
EL ASERRIO 4
EL CAIMAN 4
EL DIVISO 4
GUARANAO 2
LA CEIBA 4
LA TEJA 4
MESONES 4
QUINCE LETRAS 4
SAN JUAN DE DIOS 3
SAN LUIS BEGUITAS 4
BARCO LA SILLA 2
CAMPO GILES 3
CAÑO TONELES 1
EL SILENCIO 1
LA PAZ 1
PETROLEA 2
RANCHO GRANDE 1
VETAS DE ORIENTE 4
AGUA NEGRA 3
ALTO NAPO RUNA 3
BAJO REMANSO 3
CAMPO BELLO 3
EL MECAYA 3
LA APAYA INDIGENA 3
LA ESPERANZA 3
LA PECERERA 3
LA VICTORIA 3
MAYOYOQUE 3
PINUNA NEGRA 3
PUERTO NARIÑO 3
PUERTO RICO 2
RESGUARDO ÑUKANCHIPA/C. POBLADO PUERTO OSPINA 2
SANTA CECILIA 3
VEREDA SAN FRANCISCO 3
ALTO ESLABON 5
BRISAS DEL SOL 1
BUENOS AIRES 5
CAMPUCANA 1
CONDAGUA 1
EL CAIMAN 2
EL SANTUARIO 5
EL ZARZAL 1
ESMERALDA SARDINAS 1



GALICIAS 5
LA EME 1
LA FLORIDA 2
LA PACERA 1
LA PEDREGOSA 1
LAS TOLDAS 4
LIBANO 3
LOS CEBALLOS 4
MONCLAR 4
PUERTO LIMON 1
SAN JOSE DEL PEPINO 1
SAN MARTIN 1
SAN PEDRO DE GUADALUPE 1
TICUANAYOY 1
VEREDA VILLARICA 4
VEREDA YUNGUILLO 5
VILLA GLORIA 1
AGUA BLANCA 2
ALTO TESALIA 1
BALSAMO 2
BUENOS AIRES 1
BURDINES 1
CAMPOBELLO 2
EL ACHIOTE 1
EL LIBANO 1
EL PARAISO 1
EL TRIUNFO 1
LA SILVANA 1
LOS ANDES 2
LUCITANIA 3
MONSERRATE 4
SAN VICENTE DE LUZON 2
SARDINA 4
SILVANIA 1
SIMON BOLIVAR 2
TESALIA 1
VDA. CAMPO ALEGRE 1
VDA. LA ESMERALDA 2
ACHAPOS 3
ALTO PIÑUÑA 3
ALTO PIÑUÑA (LA CHIPA) 1
ALTO PIÑUÑA- LA CHIRPA 1
BOCANA DE CUEMBI 1
BUENAVISTA 1
CABAÑA 1



CAMPO ALEGRE 1
CAÑA BRAVA 2
CARMEN DEL PIÑUÑA 3
COCAYA 2
COMANDANTE PLAYA 1
DANUBIO 1
EL BALDIO 1
JERUSALEN 1
LA ALEA/BAJO CUEMBI 2
LA CARMELITA 1
LA CHILPA 1
LA LIBERTAD 2
LA PRADERA 1
LA SEVILLA / BAJO CUEMBI 2
MONTEBELLO 2
NARIÑO NARIÑO 1
PENEYA / PIÑUÑA BLANCO 3
PIÑUÑA BLANCO 1
PUENTE CALDERON 2
PUERTO BELLO 5
PUERTO SILENCIO 2
QUEBRADON 1
REMOLINO 1
RESGUARDO SIONA BUENA VISTA C.POBLADO BAJO BUENA VISTA 3
SAN IGNACIO / PIÑUÑA BLANCO 3
SINAI (ACHAPOS) 1
ARIZONA 2
DAMASCO VIDES 2
EL CEDRAL 1
EL VENADO 1
NUEVA ARABIA 3
VEREDA NUEVO PROGRESO 2
VILLA FLOR 1
ASERRADEROS 3
CAICUCHE 2
CINCO 5
EL BOMBON 2
EL CEDRO 1
EL GALLINAZO 2
EL JUANO 5
EL LIBANO 1
EL MIRADOR 1
EL MUELLE 1
EL RECREO 2
GALILEA 2



INSPECCION EL CEDRO 2
JOSE MARIA 2
LA PATRIA 1
LA PRIMAVERA 3
MACAGUAJE 3
MAYOYOGUE 5
PUERTO ROSARIO 1
SAN RAFAEL 2
SAN ROQUE 1
CRISTALINA LL 1
EL CHIGUACO 1
JORDAN ORTIZ 1
LA GUISITA 1
LA RAYA 1
NUEVA ESPERANZA 1
SAN LUIS DE LA FRONTERA 1
SAN MARCELINO / PUERTO COLON 1
VDA. GUAYABAL 1
YARINAL 3
ALTO COMBOY 1
ALTO GUISIA 1
ALTO TEMBLON 2
BETANIA 1
CAMPO HERMOSO 4
CARTAGENA 5
COSTA RICA 4
EL AJI 2
EL DIAMANTE 1
EL GUADUALITO 1
EL OASIS 4
EL RETIRO 1
EL ROSAL 1
EL VENADO 1
GERMANIA 1
JARDIN DE LA SELVA 1
JORDAN DE GUISIA 1
JORDAN GUISIA 1
LA ARGELIA 1
LA CHORROSA 1
LA ESMERALDA 1
LA HERRADURA 1
LA SULTANA 2
LA UNION 4
LA YE 1
LAS PALMERAS 1



LAS PAVAS 1
LOS LLANOS 1
MALVINAS 1
MARAVELES 1
MOGAMBO 1
MUNDO NUEVO 2
NUEVA PALESTINA 1
PROVIDENCIA 1
PUERTO BELLO 5
RESGUARDO YARINAL 1
SAN ANDRES 1
VDA. CAMPO HERMOSO 2
VILLA ARBOLEDA 2
VILLA HERMOSA 1
ZARZAL 1
ALBANIA 1
CABILDO INDIGENA INGA DE SAN ANDRES 5
NARANJITO 1
PUERTO UMBRIA 1
RIO BLANCO 1
SANTA ROSA DE JUANAMBU 1
VDA. EL MESON 1
VEREDA LAS MINAS 2
HONEY 3
CORAZA 3
EL HATILLO 1
PALMAS DE VINO 1
PALMITO 1
SABANAS DE PEDRO 1
SABANETA 3
TUMBATORO 3
ALMAGRA SECTOR LAS PASAS 2
BUENOS AIRES 2
CANUTAL 2
CANUTALITO 2
DON GABRIEL 2
EL CEDRO 3
EL FLORAL 1
EL ZAPATO 2
FLOR DEL MONTE 1
LA MESA 2
LAS BABILLAS 1
MAMONCITO 2
MANCOMOJAN 2
MIRAMAR 3



PIJIGUAY 2
SALITRAL 2
SAN FRANCISCO 1
SAN RAFAEL 1
SAN RAFAEL ALTO 1
ZAPATO # 2 PIJIGUAY 2
ALGODONCILLO 1
CHUMPUNDUN 1
EL MARTILLO 1
EL PALMAR BRILLANTE 3
LA GRANVIA 1
LOS CASTILLOS 1
LOS OLIVOS 1
MEDIA SOMBRA 1
PUEBLECITO 1
AGUAS NEGRAS 1
ALTOS DE JULIO 1
BARRANCAS 1
BERLIN 2
BOCA CERRADA 2
BOCACERRADA 3
BUENAVENTURA 1
CERRO DE LAS CASAS 1
EL CHICHO 1
HIGUERON 2
LABARCES 2
LAS BRISAS 1
PAJONAL 1
PAJONALITO 2
PALACIOS 2
PALMIRA 2
PISISI 1
PLANPAREJO 1
SAN ANTONIO 2
LA ESPERANZA 3
CONDOR 3
LA NUEVA AURORA 5
MESA DE POLE 5
AMOYA 5
CABILDO INDIGENA EL ESCOBAL 2
BRUSELAS 3
BUENOS AIRES 4
DANUBIO 4
EL CASTILLO 4
EL DARIEN 4



EL VERGEL 2
LA AURORA 5
LA ESMERALDA 4
LA LAGUNA 4
LA LINDOSA 2
LA PRIMAVERA 5
LA URIBE 4
LAS MERCEDES 2
MORAL 5
SAN FRANCISCO 4
VERBENA 5
CALLE LARGA-AEROPUERTO 1
CALLE LARGA-RIO MAYORQUIN 3
CAMPO HERMOSO 4
CISNEROS 3
EL CACAO 1
EL TIGRE 1
JOAQUINCITO RESGUARDO INDIGENA 5
LA BALASTRERA 1
LA BARRA 4
LA COMBA 1
LA CONTRA 4
PAPAYAL 1
PAPAYAL 2 1
PUNTA BONITA 1
SECADERO 1
TAPARAL 1
ZACARIAS 1
ZARAGOZA ALTO 1 4
CORREGIMIENTO EL CASTILLO - VDA. ALTO CASTILLO-SECTOR LAS BRISAS4
LA DIANA 4
LAS GUACAS 3
LIBANO 3
LOS CALEÑOS 4
LA CARBONERA 4
LA FERIA 3
LA FRIA 4
SAN ISIDRO 1



ANTIOQUIA  AMALFI
ANTIOQUIA  BRICEÑO
ANTIOQUIA  CAUCASIA
ANTIOQUIA  EL BAGRE
ANTIOQUIA  NECOCLÍ
ANTIOQUIA  NECHÍ
ANTIOQUIA  SAN PEDRO DE URABÁ
ANTIOQUIA  TURBO

BOLÍVAR  CÓRDOBA
BOLÍVAR  EL CARMEN DE BOLÍVAR
BOLÍVAR  EL GUAMO
BOLÍVAR  MARÍA LA BAJA
BOLÍVAR  SAN JACINTO
BOLÍVAR  SAN JUAN NEPOMUCENO
CAUCA  BALBOA
CAUCA  BUENOS AIRES
CAUCA  CAJIBÍO
CAUCA  JAMBALÓ
CAUCA  MERCADERES
CAUCA  MORALES
CAUCA  PATÍA
CAUCA  SUÁREZ
CAUCA  TORIBÍO
CESAR  VALLEDUPAR
CESAR  AGUSTÍN CODAZZI
CESAR  LA JAGUA DE IBIRICO
CESAR  MANAURE BALCÓN DEL CESAR
CESAR  PUEBLO BELLO
CESAR  LA PAZ
CESAR  SAN DIEGO

CÓRDOBA  VALENCIA
HUILA  ALGECIRAS

MAGDALENA  SANTA MARTA
MAGDALENA  CIÉNAGA
MAGDALENA  FUNDACIÓN

META  PUERTO LLERAS
META  PUERTO RICO

NARIÑO  LOS ANDES
NARIÑO  RICAURTE

NORTE DE SANTANDER  TEORAMA

DEPARTAMENTO MUNICIPIO PDET



NORTE DE SANTANDER  TIBÚ
SUCRE  LOS PALMITOS
SUCRE  MORROA
SUCRE  OVEJAS
SUCRE  PALMITO
SUCRE  SAN ONOFRE
TOLIMA  CHAPARRAL
TOLIMA  RIOBLANCO

VALLE DEL CAUCA  PRADERA



No. DE ZONAS DIGITALES
(EN OPERACIÓN)

3
1
1
2
3
1
2
2
4
3
1
8
1
1
2
8
6
5
5
7
5
3
1
7
1
1
1
6
3
1
6
2
5
1
1
4
1
1
4
3



5
1
1
6
3
9

10
1
6


